

助力抗“疫” 顺丰公司60名管理人员无偿献血

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝少英

3月30日下午,“北方新报号”爱心献血车开进内蒙古顺丰速运有限公司,该公司组织60名管理人员献血,助力抗“疫”,传递爱心,传播正能量。

大风中的爱心传递

3月30日14时,风很大,但是没有挡住人们献血的热情。当“北方新报号”爱心献血车开进内蒙古顺丰速运有限公司时,60名静候多时的员工开始依次检测,量血压,献血。

“我觉得献血是份责任,因为可以救人,我很健康所以我就来了。”李震告诉记者,第一次献血是在上大学时,那时候同学们的热情很高,他很受鼓舞,也去献了血。这一次,正值疫情期间,想到献血可以帮助更多的人,他就毫不犹豫来了。

“前方一线医务人员抗疫,他们把大爱传递给了社会,我们后方人员献血,也是一份爱心的延续,把这种大爱延续下去,是我们每一个人的责任。”王彩芸说起献血,非常激动。她说,她的爱人坚持多年献血,她深受感动,爱人那种奉献的精神、乐观的生活态度,潜移默化影响了她,这已经是她第四次献血了。

王彩芸的性格活泼开朗,她看到第一次献血的男同事有些紧张,便友善提醒,先喝点东西,缓解紧张情绪。

献血车外,来了一名身着保安服装的中年男子,他很熟悉献血流程,熟练地填写登记材料、检测……这名男子叫吴宇,是附近商场的一名保安,已经献过7次血了。“我每年3月份都会献血,今年受疫情影响,我想血液需求量肯定会更大,所以一直在找机会,没想到刚好看到这里来了献血车,就赶紧跑过来了。”吴宇说。

“疫情在所有人的努力之下,很快取得阶段性胜利,非常鼓舞人心,我们每个人都应该尽一份自己的力量,献血就是一个很好的方式。”罗向前这样说。

内蒙古顺丰速运有限公司公共事务部负责人李根告诉记者,公司每年3月份都会组织员工开展“雷锋月”主题公益活动,考虑到今年疫情期间,献血意义重大,遂组织60名管理人员进行献血,助力抗“疫”。

“我们公司在首府地区有1000多名快递小哥,疫情期间几乎全员在岗。他们的工作非常辛苦,每天将米面、水果、蔬菜等生活用品,及时送到千家万户,这样的上门服务既保障了市民们的需求,又降低了人们交叉接触、感染的风险。”李根说,考虑到快递小哥们日常工作非常辛苦,过年一直没有休息,所以单位这次只动员了管理人员。



王彩芸面带微笑



员工排队献血



保安拿出两个献血证



李振献血

当天共献血 12000毫升

据了解,当日组织的献血者中,经过检查,符合献血条件的共38人,共献血12000毫升。

内蒙古血液中心血液保障科副主任李惠东告诉记者,受新冠肺炎疫情的影响,前段时间血液库存有些紧张,经过各大企事业单位的团体献血,目前内蒙古血液中心的库存量紧张情况得到有效缓解,基本能够满足每日临床用血,但血液采集是个常态化工作,随着用血量的逐渐增大,还需要广大市民以及各企事业单位的干部职工加入无偿献血队伍。

当前,内蒙古血液中心已启动了采供血应急预案,更加注重防护,充分保证献血场所清洁消毒,同时提高对献血者的征询标准,增加献血前测量体温等环节,在疫情防控的特殊时期,可以确保献血者的献血安全。同时,对于主动献血的单位,还可以上门采血。

内蒙古血液中心与北方新报社继续开展无偿献血公益联盟招募活动,联合发出呼吁:请广大市民做好防护,积极参加无偿献血,为战胜疫情出力。即使我们不在抗疫一线,也是救死扶伤的英雄。内蒙古血液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。

